

administración local**AYUNTAMIENTOS****ARGAMASILLA DE ALBA**

Corrección de errores.

Advertido varios errores en los anuncios publicados en el BOP nº 104 de fecha 1 de junio de 2023 sobre la lista definitiva de admitidos/as y excluidos/as, y BOP nº 105 de fecha 2 de junio de 2023 sobre la lista provisional de admitidos/as y excluidos/as, ambos de varias plazas vacantes en la plantilla de personal laboral fijo al amparo de lo establecido en la Disposición Adicional Sexta, procede su corrección:

- BOP nº 104, página 5495, en relación al listado definitivo de aspirantes “admitidos/as y excluidos/as” de la plaza de Técnico Dirección Escuela Infantil, donde dice:

Plaza Técnico Dirección Escuela Infantil.

ADMITIDOS/AS:

<i>ASPIRANTES</i>	<i>DNI</i>
FERNÁNDEZ ROMERO, M ^a JOSÉ	***4130**
GARCÍA CÁMARA, SONIA	***1528**

NO ADMITIDOS/AS:

<i>ASPIRANTES</i>	<i>DNI</i>	<i>MOTIVOS EXCLUSIÓN</i>
MORAGÓN NAVA, FRANCISCA	***8448**	5
SANTAMARÍA MANZANO, LARA	***6159**	5

- BOP nº 105, página 5546, en relación al listado provisional de aspirantes “No admitidos/as” de la plaza de Técnico/a Empleo, donde dice:

MARTÍNEZ GARCÍA, MARÍA ESTHER	***6828**	3,5
-------------------------------	-----------	-----

Debe decir:

MARTÍNEZ GARCÍA, MARÍA ESTHER	***6828**	3,5,7
-------------------------------	-----------	-------

Argamasilla de Alba, a 2 de junio de 2023.- El Alcalde, Pedro Ángel Jiménez Carretón.

Anuncio número 2023

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>